
BULLETIN MOŽNOSTÍ VÝDĚLKŮ A PRÁCE DOMA

www.inzercereklama.cz (77. vydání – 2020)

Vážený pane, vážená paní,

zasíláme Vám nejnovější vydání inzertních nabídek zajímavých možností určených pro zájemce z celé ČR. Naleznete zde různé nabídky k atraktivním výdělkům od českých i zahraničních firem a jiné výhodné tipy. Věnujte prosím zvláštní pozornost nabídce č. 283, 286 a 290 kde platbu nebo prémii za vykonanou práci dostanete přímo od naší firmy! Věříme, že Vás jistě nějaké nabídky zaujmou - v tom případě se řiďte pokyny uvedenými na zadní straně nad objednávkou. Další výtisk inzertního bulletinu (i více kusů) lze objednat současně (viz objednávka). Na objednávce nezapomeňte vyplnit variabilní symbol (tj. číslo Vašeho mobilu). Po doručení Vaší objednávky, platby a zpracování transakce Vám zašleme SMS zprávu (cca do 7 dnů po odeslání Vaší objednávky a platby), kterou Vás budeme informovat o datu odeslání zásilky přes Českou poštu na Vaší adresu.

Nabídka č. 283 - KOMPLETACE LETÁKŮ, PROPISOVAČEK, PLNĚNÍ DO OBÁLEK A ODESÍLÁNÍ POŠTOU

Chcete si doma přivydělat? Jedná se o kompletaci námi dodaných reklamních materiálů, aktivní prezentaci, adresování obálek a rozesílání propagačních sad naší firmy za doporučené ceny na získané adresy. Při této práci doma provádíte kompletaci propagačních letáků a následně je plníte do obálek společně s propisovačkami. Naplněné obálky poté odesíláte přes Českou poštu na adresy koncových zákazníků (podle pracovního postupu, který Vám zašleme). Touto prací si můžete vydělat v pohodlí domova až 18 000 Kč měsíčně (výdělek je 60 Kč za 1 odeslanou propagační sadu). Záleží na Vašich schopnostech a aktivitě -samostatně výdělečná činnost. Materiál potřebný k práci (propagační sady, které obsahují propisovačky, obálky a reklamní letáky) Vám zašle poštou přímo naše firma na základě objednávky potřebného množství. U této práce doma nemáme na Vás žádné požadavky na kvalifikaci, činnost je časově nenáročná, stačí Vám několik hodin volného času týdně (dle Vašich možností). Zasiláme poštou za uvedenou cenu podrobný pracovní postup s dalšími potřebnými informacemi, smlouvu o zprostředkování a úvodní propagační sadu. registrační sada za 450 Kč

Nabídka č. 303 - VÝROBA MINIATURNÍCH KNÍŽEČEK Vaše práce bude spočívat ve vyříznutí nebo vystřížení listů knížečky a následné spojení s knižním obalem pomocí lepidla. Poté složený výrobek vložíte do sáčku a takto zhotovené zašlete firmě k proplacení, zároveň se žádostí o zaslání dalšího materiálu k výrobě (podle počtu kusů, který budete chtít dále vyrobit). Po převzetí Vašich hotových výrobků od pošty firma provede kontrolu výrobků a za správně zhotovené produkty Vám jednou měsíčně zaplatí. Materiál k výrobě firma dodává a zhotovené výrobky se zasílají firmě balíkem přes Českou poštu. Za jeden hotový výrobek firma platí 43 Kč (nebo 1,90 EUR pro zájemce ze Slovenska). Domácím výrobcům není určen časový limit ani počet výrobků, které je nutné zhotovit. Dle údajů firmy lze vyrobit 4 až 6 výrobků za hodinu práce. Pokud například vyrobíte za měsíc 350 výrobků, vyděláte si 15 050 Kč. Uvedená firma Vám dodá po objednání první zásilky kompletní návod k výrobě, knižní přebaly, vazby, vytištěné vnitřní listy, lepidlo, nůž na papír, obalový materiál, dodavatelskou smlouvu a materiál k výrobě na 100 kusů výrobků. Tuto práci na doma nabízí česká firma spol. s r.o., vhodná pro využití volného času a nebo jako přivýdělek a to pro všechny zájemce z celé ČR i ze Slovenska. Za uvedenou cenu zasiláme poštou kontakt na internetové stránky, kde jsou uvedeny veškeré potřebné informace, on-line objednávka pro zájemce o tento výdělek, obchodní podmínky, adresa a e-mail na českou firmu. cena 220 Kč

Nabídka č. 298 - VÝDĚLEK DOMA ZA VÝROBU OZDOBNÝCH PŘEDMĚTŮ Česká firma nabízí zájemcům výdělek za výrobu ozdobných a dekorativních předmětů (vánoční a nebo jiné ozdoby). Jedná se o ruční výrobu doma, firma dodává veškerý potřebný materiál k práci a také odebírá zpět hotové výrobky, vše se zasílá poštou. Za jeden hotový výrobek Vám uvedená česká firma zaplatí 38 Kč, za zhotovení jedné sady po 5 kusech (5 kusů x 38 Kč) firma platí 190 Kč. Pokud vyrobíte například 200 kusů ozdob, vyděláte si 7 600 Kč. Počet vyrobených kusů není omezen, záleží jen na Vás, kolik výrobků a v jakém čase zhotovíte. Jedná se o samostatně výdělečnou činnost, určeno pro zájemce z celé ČR od 18 let. Vhodné jako přivýdělek a nebo brigáda pro volný čas. Zasiláme poštou za uvedenou cenu bližší informace a instrukce, kontakt na webové stránky firmy, adresu firmy, e-mail, tel. číslo a objednávku pro zájemce o tento výdělek. cena 220 Kč

Nabídka č. 131 - VÝROBA DÁRKOVÝCH KRABIČEK A OZDOB Práce doma, při které zhotovujete podle dodaného návodu jednoduché dárkové krabičky z lepenky a nebo krásné ozdoby z kaštanů určené k zavěšení na stěnu. Vyberete si sami, kterou činnost budete chtít vykonávat. Nenáročná výroba, pro všechny šikovné zájemce. Zasiláme poštou za uvedenou cenu pracovní postup a kompletní systém odbytu hotových výrobků. cena 200 Kč

Nabídka č. 286 - VYDĚLEJTE SI DOMA AŽ 15 000 KČ PLNĚNÍM ZÍSKANÝCH OBÁLEK

Hledáme schopné a samostatné domácí pracovníky pro aktivní prezentaci naší firemní nabídky služeb a plnění zpětně získaných poštovních obálek propagačním tiskovým materiálem. Tiskový materiál k plnění obálek dodáváme poštou zdarma, nadepsané a ofrankované obálky získáte bezplatně prostřednictvím aktivní prezentace přímo od zájemců o naši nabídku. Naplněné obálky budete zasílat poštou 1x týdně doporučenou zásilkou a nebo balíkem zpět k nám na firmu k proplacení. Poštovné za odeslané zásilky s obálkami propalácíme a smlouvou Vám garantujeme zpětný odběr naplněných obálek. Kolik si touto prací doma můžete vydělat? Platíme 11 Kč až 15 Kč za 1 naplněnou obálku. Váš výdělek za naplněnou obálku se určuje podle množství odeslaných zásilek s naplněnými obálkami naší firmě. Pokud zvládnete naší firmě dodat například 1 000 naplněných obálek za měsíc, Váš výdělek bude 15 000 Kč! Výplatu zasíláme pravidelně 1x měsíčně (k 10. dni v měsíci) převodem na Váš bankovní účet. Kolik času práci věnujete a jaké množství obálek naplníte, to záleží jen na Vaší šikovnosti a aktivitě (samostatně výdělečná činnost). Uhrazenou zálohu 550 Kč Vám vrátíme zpět dle smluvních podmínek již při dodání pouhých 100 ks naplněných obálek! Úhrada uvedené registrační sady je jednorázová, žádné další poplatky nevyžadujeme. Po doručení registrační sady můžete začít okamžitě pracovat. Za uvedenou vratnou zálohu zasíláme poštou registrační sadu s podrobným a srozumitelným pracovním postupem, smlouvu o zprostředkování a startovní balíček letáků.

registrační sada za 550 Kč

Nabídka č. 288 - VÝDĚLEK NA POČÍTAČI S INTERNETEM

Chcete si přivydělat doma na počítači? Nabízíme Vám několik zajímavých příležitostí, které jsou vhodné pro zájemce z celé ČR. Vydělejte si peníze za různé nenáročné aktivity, například za vyplňování on-line anket a dotazníků na počítači (odměna je až několik tisíc Kč ročně, podle množství vyplněných anket a dotazníků). Nebo hledáte brigádu, případně práci na doma? Vyberte si jednoduše činnost, která se Vám bude líbit - přímo v místě Vašeho bydliště. Na specializovaných internetových stránkách naleznete širokou nabídku výdělků (administrativní a manuální práce, uplatnění v zahraničí a další příležitosti). Vydělat si můžete také vyplňováním dotazníků týkajících se výzkumu trhu. Za 1 vyplněný dotazník se platí 25 až 50 Kč, u speciálních dotazníků až 200 Kč. Po dosažení minimálně 250 Kč dostanete poštou odměnu formou atraktivních poukázek na odběr zboží nebo služeb ve vybraném obchodě! Rádi nakupujete? Nechte se odměnit za návštěvy různých webových stránek, za vyplnění anket apod. Zaregistrujte se do věrnostního programu a získáte tak různé spotřební zboží nebo slevy ve zvoleném obchodě (slevové poukázky, trička, zájezdy, ubytování a mnoho jiného). Další možností je přivydělek za čtení propagačních e-mailů. Na doručené e-maily jednoduše klikáte, za každé kliknutí a přečtení e-mailu se Vám započítají peníze. Nabízíme Vám bezplatnou registraci u cca 10 různých firem, vše zvládnete rychle během krátké doby a můžete začít vydělávat. Zasíláme poštou za uvedenou cenu k uvedeným nabídkám kontakty na webové stránky, kde získáte zdarma bližší informace a pokyny k těmto výdělečným projektům.

cena 250 Kč

Nabídka č. 290 - ROZNÁŠENÍ LETÁKŮ DO POŠTOVNÍCH SCHRÁNEK

Chcete si přivydělat v místě Vašeho bydliště? Nabízíme Vám výdělek za roznášení propagačních materiálů s možností výdělku až 10 000 Kč měsíčně dle dosažených výsledků. Pokud máte během týdne občas volný čas, můžete pro naši firmu roznášet reklamní letáky do poštovních schránek ve Vašem regionu. K uvedené výdělečné činnosti nepotřebujete žádnou kvalifikaci, stačí mít chuť do práce a trochu volného času dle Vašich možností. Dodávky reklamních letáků zajišťujeme zdarma prostřednictvím zásilek České pošty. Vy se postaráte pouze o vlastní roznošení letáků do poštovních schránek ve Vašem okolí. Nikomu nic neprodáváte, nikoho nepřesvědčujete a zajímavých výdělků můžete dosáhnout již při distribuci několika desítek letáků denně. Vyúčtované provize jsou spolupracovníkům vypláceny pravidelně k 10. dni v měsíci bankovním převodem. Uhrazenou částku 590 Kč za nabízenou registrační sadu Vám vrátíme dle smluvních podmínek společně s první výplatou! Jedná se o dlouhodobě perspektivní práci (samostatně výdělečná činnost). Vhodné jako vedlejší příjem nebo i hlavní výdělek - šance pro každého. Úhrada uvedené registrační sady je jednorázová, žádné další poplatky nevyžadujeme! Po doručení registrační sady můžete začít okamžitě pracovat. Tato nabídka práce doma je určena pouze pro zájemce z ČR. Za uvedenou cenu zasíláme poštou registrační sadu, která obsahuje podrobný pracovní postup, smlouvu o zprostředkování a startovní balíček propagačních letáků.

cena 590 Kč

Výhodné nákupy se slevou, zdarma slevové kupóny do různých e-shopů, on-line počítačové hry zdarma, rychlé on-line půjčky peněz, výhodné povinné ručení pro Vaše auto a další zajímavé produkty nebo služby najdete na webu www.inzercereklama.cz

Pokud máte o uvedené nabídky zájem, na objednávce zakroužkujte čísla požadovaných nabídek, vypočítejte cenu, označte způsob platby, čitelně napište Vaši adresu, odstříhnete objednávku a s celkovou částkou zašlete naší firmě.

OBJEDNANÉ NABÍDKY VÁM ZAŠLEME POŠTOU DO 10 DNŮ PO DORUČENÍ PŘÍSLUŠNÉ PLATBY A OBJEDNÁVKY.

Pokud celková cena za Vámi objednané nabídky je minimálně 800 Kč, obdržíte od nás navíc jednu nabídku ZDARMA dle vlastního výběru (číslo požadované nabídky ZDARMA uveďte na objednávce do daného řádku). Platbu a objednávku odešlete nejlépe ve stejný den. V případě, že od nás nic neobdržíte do 20 dnů od zaplacení, urgujte nás prosím doporučeným dopisem, protože se zásilka může vinou pošty ztratit. Objednávky vyřizujeme běžnou obyčejnou poštou, pokud chcete zásilku zaslat doporučeně, přičítejte navíc 40 Kč k celkové ceně (označte na objednávce).

VYŘIZUJEME POUZE ŘÁDNĚ VYPLNĚNÉ A PŘEDEM ZAPLACENÉ OBJEDNÁVKY!

Prezentované služby jsou poskytovány na základě registrace - web: rzp.cz, IČO 62232649, adresa provozovatele pro příjem objednávek a korespondence poštou: Tůma Pavel, 17. listopadu 287/33, 400 10 Ústí n. L. 10. Případný dotaz k zaplacené objednávce lze zaslat také e-mailem: bulletin@email.cz Odpověď e-mailem obdržíte do 7 dnů - do e-mailu je nutné napsat Vaše jméno, příjmení a kompletní adresu uvedenou na Vaší objednávce. Poskytnuté osobní údaje slouží výhradně pro vyřízení objednávky, informace o zpracování osobních údajů GDPR + kompletní dodací obchodní podmínky a další informace jsou uvedeny na <http://www.iprace.net/obchodni-podminky-sluzby> (na vyžádání můžeme zaslat vytištěné poštou). Copyright © 2020 Tůma Pavel, všechna práva vyhrazena.

===== ZDE ODSTRÍHNĚTE =====

OBJEDNÁVKA (77. vydání)

Objednávám následující nabídky (zakroužkujte požadovaná čísla nabídek):

Nabídka č. 283 Nabídka č. 303 Nabídka č. 298 Nabídka č. 131

Nabídka č. 286 Nabídka č. 288 Nabídka č. 290

Reg. č. (vyplňuje distributor): **C178**

O DOPORUČENÁ ZÁSILKA (za příplatek + 40 Kč) O ks INZERTNÍ BULLETIN (za příplatek + 20 Kč za kus)

Celkovou cenu (vyplňte): Kč za objednané nabídky zasílám současně s touto objednávkou tímto způsobem:

Poštovní poukázkou A nebo bank. převodem (Fio banka) na č. ú.: 2600294865 / 2010

Při platbě pošt. poukázkou A nebo bankovním převodem uveďte VARIABILNÍ SYMBOL - VYPLŇTE! :
Variabilní symbol slouží pro rychlejší identifikaci Vaší platby, uveďte prosím devíti místné číslo Vašeho mobilního telefonu. Tento variabilní symbol (číslo Vašeho mobilu) uveďte také na poštovní poukázce A do kolonky V. symbol (tato kolonka se nachází na poštovní poukázce A vpravo nahoře ve třetím řádku), nebo při bankovním převodu. Do kolonky označené S. symbol se nic nedoplňuje!

PLATÍM ZA SVOU OBJEDNÁVKU CELKOVOU CENU MINIMÁLNĚ 800 Kč, objednávám si navíc ZDARMA

nabídku č. (zde napište číslo nabídky ZDARMA, kterou požadujete). Celková cena musí být vypočítána správně. Pokud platíte méně než 800 Kč, nelze nabídku navíc ZDARMA objednat.

Tuto vyplněnou a zaplacenou objednávku zašlete poštou dopisem na adresu:
TŮMA PAVEL, 17. LISTOPADU 287/33, 400 10 ÚSTÍ NAD LABEM 10

Jm. a příjmení Ulice a č. p.

PSČ Město Podpis

Všeobecné obchodní podmínky

1. Úvodní ustanovení

1.1 Tyto všeobecné obchodní podmínky (dále jen "VOP") upravují práva a povinnosti smluvních stran vzniklé na základě uzavírané kupní smlouvy (dále jen "kupní smlouva") prostřednictvím obchodního a propagačního letáku (dále jen "leták"), který byl doručen současně s tímto VOP. 1.2 Smluvní vztah je uzavřen v souladu s právním řádem České republiky. Pokud k letáku nejsou přiloženy vlastní obchodní či jiné podmínky a pokud není výslovně uvedeno jinak, řídí se práva a povinnosti smluvních stran těmito VOP, stejně tak pokud ve vlastních podmínkách některé ustanovení chybí, doplní je tyto VOP. 1.3 Provozovatelem letáku a zároveň poskytovatelem nabízené služby je podnikatelský subjekt uvedený v letáku (dále jen "provozovatel"). 1.4 Kupujícím je každá fyzická osoba pobývajcí na území České republiky, která odtává v letáku nabízenou službu (dále jen "kupující"). 1.5 Provozovatel není zprostředkovatelem zaměstnání, nezajišťuje ani nenabízí žádný pracovněprávní vztah. Pokud v letáku není uvedeno jinak, jedná se o nabídku samostatně výdělečně činnosti vykonávané formou vlastní domácí práce a platí pro zájemce od 18 let. 1.6 Uvedený možný výdělek v letáku je pouze orientační, kalkulace vychází z teoretického výpočtu, případně je přepočten z EUR na Kč (závisí na aktuálních měnových kurzech). Provozovatel nezaručuje stálý příjem a výdělek, výsledky jsou individuální a závisí především na vlastním úsilí, iniciativě a aktivitě zájemce.

2. Uzavření kupní smlouvy

2.1 Pro uzavření kupní smlouvy kupující vyplní a odešle objednávkový formulář (dále jen "formulář"), který je součástí letáku na adresu provozovatele. Při vyplňování formuláře je kupující povinen uvést platné kontaktní údaje a správnou dodací adresu. 2.2 Předmět prodeje, obsah zásilky a další náležitosti jsou přesně specifikovány v letáku. 2.4 Formulář kupující odešle na adresu provozovatele, která je uvedena v letáku. Údaje uvedené kupujícím ve formuláři jsou považovány za správné. 2.5 Smluvní vztah mezi provozovatelem a kupujícím vzniká doručením vyplněného formuláře provozovateli.

3. Platební a dodací podmínky

3.1 Kupující hradí kupní cenu uvedenou v letáku a to vybraným způsobem. Možnosti provedení úhrady jsou uvedeny v letáku. Požadovaná cena je včetně poštovného a balného. Provozovatel vystaví doklad po přijetí platby a na vyžádání jej zašle kupujícím v elektronické či tištěné podobě. 3.2 Kupující je povinen označit platbu variabilním symbolem (VS), který zároveň uvede do formuláře pro snadnou identifikaci jeho platby na účtu provozovatele. 3.3 Provozovatel vyřizuje pouze řádně doručené a uhrazené objednávky. Termín vyřízení objednávky a odeslání zásilky je uveden v letáku. Pokud platba není uhrazena do 30 dnů od uzavření kupní smlouvy, považuje se objednávka za zrušenou a kupní smlouva zaniká. 3.4 Objednaná zásilka je v uvedené lhůtě odeslána obvyčejnou, doporučenou či balíkovou poštovní zásilkou na zadanou dodací adresu kupujícího. 3.5 Odesláním zásilky (obyčejně nebo doporučeně) přes Českou poštu na adresu kupujícího se považuje objednaná služba za poskytnutou. 3.6 Jestliže zásilka nebude kupujícím doručena v deklarovaném termínu, např. z důvodu chybně zadané adresy nebo ztráty při přepravě poštou, je kupující povinen kontaktovat provozovatele a o tomto stavu jej informovat (do 1 měsíce od zaplacení).

4. Odstoupení od kupní smlouvy

4.1 Podle Občanského zákoníku (dále jen "OZ") § 1837 bod a) spotřebitel nemůže odstoupit od kupní smlouvy o poskytování služeb, jestliže byly splněny s jeho předchozím výslovným souhlasem před uplynutím lhůty pro odstoupení. Provozovatel před uzavřením kupní smlouvy zde sdělil kupujícím, že v takovém případě nemá právo na odstoupení od kupní smlouvy. Vzhledem k uvedenému ustanovení dle § 1837 bod a) OZ spotřebitel nemůže odstoupit od kupní smlouvy ve lhůtě 14 dnů dle § 1829 odst. 1 OZ, není proto možné vracet platbu zpět za řádně poskytnuté objednané služby. Výslovný souhlas s tímto kupující dává odesláním formuláře a provedením platby (uzavření kupní smlouvy) za nabízené služby.

5. Práva z vadného plnění

5.1 Práva a povinnosti z vadného plnění se řídí obecně závaznými právními předpisy, a to zejména ustanoveními § 1914 až 1925, § 2099 až 2117 a § 2161 až 2174 OZ a zákonem č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, ve znění pozdějších předpisů. 5.2 Provozovatel odpovídá za řádně poskytnuté služby specifikované v letáku a dále za to, že obsah zásilky při převzetí nemá žádné vady a je kompletní. V případě dodání poškozených, nečitelných nebo netištěných podkladů, materiálů či dokumentů vzniká nárok na výměnu za nové. 5.3 Kupující je oprávněn provést reklamaci písemně na poštovní adresu provozovatele či na adrese elektronické pošty (e-mailem). Reklamovat poskytnuté služby lze nejpozději do 12 měsíců od data doručení objednané zásilky (poskytnuté služby). Možnost zaslání aktualizace podkladů v případě změn v objednané nabídce během uvedené časové lhůty (v ceně nabídky). Refundace platby je možná pouze v případě, že objednaná nabídka prokazatelně přestala v uvedené časové lhůtě platit. Refundaci platby nelze provést při uplatnění reklamace po uplynutí uvedené časové lhůty a nebo z jiných důvodů. Kupující písemně uvede rozsah vady, datum odeslání formuláře, datum a způsob provedení platby, variabilní symbol (VS) platby, název objednané služby a své kontaktní údaje. 5.4 Provozovatel je povinen reklamaci vyřídit ve lhůtě 30 dnů od uplatnění reklamace a o výsledku reklamačního řízení vyrozumět kupujícího prostřednictvím elektronické pošty nebo zasláním dopisu na adresu kupujícího. 5.5 Provozovatel není povinen nároky kupujícího vyhovět, pokud prokáže, že tento před vyřízením o vadě věděl nebo ji sám způsobil. Provozovatel neodpovídá za vady vzniklé v důsledku běžného využití.

6. Ochrana osobních údajů

6.1 Ochrana osobních údajů kupujícího je poskytována zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, a s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). 6.2 Kupující uděluje provozovateli souhlas se zpracováním osobních údajů, a to pro účely realizace práv a povinností z kupní smlouvy. Kupující souhlasí se zpracováním těchto osobních údajů: jméno a příjmení, adresa bydliště, e-mail, telefonní číslo a případně další kontakt zadaný do formuláře (dále jen "osobní údaje"). 6.3 Kupující bere na vědomí, že je povinen své osobní údaje uvádět správně a pravdivě a že je povinen bez zbytečného odkladu informovat provozovatele o změně. 6.4 Zpracováním osobních údajů kupujícího může provozovatel pověřit třetí osobu, jakožto zpracovatele. Kromě osob dopravujících objednanou zásilku nebudou osobní údaje bez předchozího souhlasu kupujícího předávány třetím osobám. Provozovatel nemá v úmyslu předat osobní údaje do třetí země (do země mimo EU). 6.5 Osobní údaje budou zpracovávány v tištěné nebo elektronické podobě manuálním či automatizovaným způsobem, a to po dobu nezbytně nutnou (max. 10 let). 6.6 Kupující má právo na přístup k osobním údajům, jejich opravu nebo výmaz, případně jejich omezení. Dále má právo na přenositelnost, na informaci, jaké osobní údaje jsou zpracovávány, vysvětlení ohledně zpracování a případně vznést námitku proti zpracování. Kupující má právo odvolat souhlas se zpracováním písemně na adrese provozovatele nebo elektronicky na e-mailu provozovatele a také podat stížnost u příslušného dozorového úřadu (ÚOÚ – web: uoou.cz).

7. Závěrečná ustanovení

7.1 Pokud je v popisu nabídky v letáku uvedeno, že předmět činnosti zahrnuje aktivní propagaci či prezentaci nabídek, rozumí se tím vlastní prezentace a propagace určitých nabídek prostřednictvím inzerce nebo jiné propagace na internetu či v tisku, e-mailem, telefonicky, případně osobním kontaktem apod. V případě některých nabídek v letáku je požadována po objednání další částka ze strany nabízející firmy (třetí strany) - nabídka č. 283 cena 10 Kč až 20 Kč za 1 propagační sadu, objednávka od 10 propagačních sad, pro aktivní distributory při zprostředkování objednávek od 1000 Kč měsíčně a více jsou propagační sady zdarma - nabídka č. 303 cena 1760 Kč nebo 78 EUR - nabídka č. 298 cena 2160 Kč až 2240 Kč, částka se vrací zpět po vyrobení a zaslání 30 sad výrobků. U nabídek č. 283, 286 a 290 adresy zájemců o nabízené služby a nebo produkty Provozovatel nezasílá, výdělek je formou provize z uhrazené objednávky a nebo se jedná o distribuci produktu za doporučenou cenu, u nabídky č. 286 Provozovatel vykupuje nadepsané a ofrankované obálky naplněné letáky za uvedené ceny. 7.2 Provozovatel je oprávněn k prodeji na základě živnostenského oprávnění. Živnostenskou kontrolu provádí v rámci své působnosti příslušný živnostenský úřad. Dozor nad oblastí ochrany osobních údajů vykonává Úřad pro ochranu osobních údajů. 7.3 K mimosoudnímu řešení sporů z kupní smlouvy je příslušná Česká obchodní inspekce, se sídlem Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2, IČO: 00020869, web: coi.cz. Provozovatel a kupující se tímto dohodli, že veškeré nejasnosti či spory budou v první řadě řešit vzájemnou dohodou. 7.4 Je-li některé ustanovení VOP neplatné nebo neúčinné, nebo se takovým stane, na jeho místo nastoupí ustanovení, jehož smysl se neplatným ustanovením co nejlépe přibližuje. Neplatnost nebo neúčinnost jednoho ustanovení není dotknutá platností ostatních ustanovení 7.5 VOP jsou závazné, kupující proto odesláním formuláře a uhrazením objednávky s výše uvedenými podmínkami souhlasí bez výhrad. VOP nabývají platnosti a účinnosti dne 1.12.2019, kompletní znění na www.mojeobjednavka.net